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Logica

Turing-machines – Bijlage 2
1) Parallelschakeling
Gegeven twee turmacs, S en T die werken in het alfabet {A,B}. 
Dan is hun parallelschakeling "S+T" de turmac die het volgende doet: via de invoer geef je hem een teken 0 of 1 en daarna een invoer in het gemeenschappelijke alfabet. Begon de invoer met een 0, dan doet hij wat turmac 1 zou doen, begon de invoer met een 1, dan doet hij wat turmac 2 zou doen. 
Beschrijf hoe je de instructietabel van S en T moet combineren tot die van S+T.

2) Serieschakeling
Gegeven twee turmacs, S en T die werken in het alfabet {A,B}. In de instructietabel van S zit een verwijzing naar een stand x die verder niet voorkomt in de tabel, en dus eigenlijk een stopstand is. 
Dan is serieschakeling "S[x/T]" de turmac die het volgende doet: 
eerst voert hij het programma van S uit op de invoer, komt hij in stand x terecht dan schakelt hij over op programma T. 
Beschrijf hoe je de instructietabel van S en T kunt combineren tot die van S[x/T].  












































































